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SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA  

BLAŽ JURJEV TROGIRANIN  
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KLASA: 007-04/25-01/16                                                                                                                                        
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Trogir, 28. 11. 2025. 

 

 

Z A P I S N I K  

sa 8. sjednice Školskog odbora Srednje strukovne škole Blaž Jurjev Trogiranin Trogir  

održane dana  28. 11. 2025. g. s početkom u 8,00 sati do 20,00 sati, elektronskim putem   

 

Nazočni: predsjednica Dragica Žižić, članovi Mario Pavić, Blaženko Svilan, i Marija Jakšić   

Nenazočni: /  

 

Predloženi dnevni red:  

1. Suglasnosti na odluke o zasnivanju radnog odnosa  

2. Razno  

 

Nitko od nazočnih nije imao primjedbi na dostavljeni zapisnik s prethodne sjednice.  

Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno je prihvaćen.  

 

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.  

 

Ad 1) Suglasnosti na odluke o zasnivanju radnog odnosa 

Uz pozive za sjednicu dostavljen je zahtjev ravnateljice za dobivanje prethodne suglasnosti na 

odluke o zasnivanju radnog odnosa. 

Zahtjev se odnosi na novo radno mjesto operativni djelatnik za sigurnost i civilnu zaštitu. 

Naime, Škola je dana 02. 09. 2025. godine dobila suglasnost Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i mladih za zapošljavanje na novom radnom mjestu operativni djelatnik za 

sigurnost i civilnu zaštitu, 2 izvršitelja na puno neodređeno radno vrijeme.    

Dana 30. 09. 2025. i 02. 10. 2025. g., zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, 

ravnateljica je donijela odluke o zasnivanju radnog odnosa do zasnivanja radnog odnosa na 

temelju natječaja ili na drugi propisan način, a najdulje do 60 dana, za slijedeće radnike:  

1. Dražen Kuzmanić - za radno mjesto operativni djelatnik za sigurnost i civilnu zaštitu - puno 

radno vrijeme;  

2. Željko Prga - za radno mjesto operativni djelatnik za sigurnosti i civilnu zaštitu - puno 

radno vrijeme.   

Prijavu potrebe za radnicima za ta radna mjesta prijavili smo Županijskom upravnom odjelu 

za prosvjetu. S obzirom na to da još nismo dobili obavijest Županijskog upravnog odjela za 

prosvjetu za ta radna mjesta, ravnateljica traži prethodnu suglasnost na odluke o zasnivanju 

radnog odnosa na određeno vrijeme do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na 

drugi propisan način, a najdulje do 60 dana, za slijedeće radnike:   

1. Dražen Kuzmanić - kemijski tehničar - za radno mjesto operativni djelatnik za sigurnost i 

civilnu zaštitu - puno radno vrijeme, 40 sati tjedno;  

2. Željko Prga - ugostiteljski radnik-samostalni konobar - za radno mjesto operativni djelatnik 

za sigurnost i civilnu zaštitu - puno radno vrijeme, 40 sati tjedno.  



  

 

- 2 -  

 

Jednoglasno je donesena odluka o davanju prethodne suglasnosti na odluke o zasnivanju 

radnog odnosa na određeno vrijeme do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na 

drugi propisan način, a najdulje do 60 dana za radnike: Dražen Kuzmanić i Željko Prga. 

 

Ad 2) Razno 

Nije bilo nikakvih prijedloga za ovu točku dnevnog reda.  

 

 

Sjednica je zaključena u 20,00 sati.  

 

 

Zapisničar:         Predsjednica Šk. odbora:  

 

Divna Mašće         Dragica Žižić, prof.   

 

 

 


